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Wendeeinheit mit Zubehör 
 
Die Verwendung der Wendeeinheiten ist nur für 
Einzelbehänge bis 7 qm zugelassen! 
Bei gekuppelten Behängen und Einzelbehängen über 7 qm 
wird im Reparaturfalle eine Umrüstung des Kopfkanals auf 
Wende- und Aufzugstrommeln empfohlen. 
 
                                                           
  Bei Austausch der Wendeeinheit ( Pos. : 5) müssen immer nachfolgende  
  Teile mit gewechselt werden bzw. sind neu einzubauen ! 
 Pos. :1 Stellring, kompl.   (Alu)                        3110.18.0000          2 Stück 
 Pos.: 2 Mitnehmer         (Zinkdruckguss)        3771.00.0018          1 Stück 
 Pos.: 3 Schraube ISO 7045- M 4x12-A2-70-H   0103.40.0057         1 Stück 
 Pos.: 4 Spannscheibe                                       3771.00.0002          1 Stück 
 Pos.: 5 Wendeeinheit (Einbaulage)                 3172.01.0000          1 Stück 
 Pos.: 6 Arretierung                                            3171.00.0022          1 Stück 
 Pos.: 7 Kabelbinder 

 
 Achtung ! Zur zusätzlichen Arretierung der Wendeeinheit, sind die  Mitnehmer      
                   direkt an der Wendeeinheit zu montieren.  
 Wichtig! Beim Einbau der Wendeeinheit muß der Behang geschlossen sein, 
                d.h. die Bohrung „B“der Mitnehmer (mit Wendeschnur) muß immer 
                deckungsgleich mit der  Bohrung im Kopfkanal sein. 
 Hinweis: Bei Montage der Kopfwelle auf gleiche Stellung aller Wickeltrommeln 
                 für die Texbänder achten (Schlitz in der Trommel). 
                 Die Arretierung muß auf dem Zapfen der Wandermutter einrasten. 
                 Bei Verformungen des Kopfprofils, kann ein Kabelbinder den 
                 notwendigen festen Sitz der Wendeeinheit wieder herstellen. 
 


